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2013年普通高等学校招生全国统一考试

文科数学

注意事项：

1. 本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。第Ⅰ卷1至3页，第Ⅱ卷3至5页。

2. 答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在本试题相应的位置。

3. 全部答案在答题卡上完成，答在本试题上无效。

4. 考试结束，将本试题和答题卡一并交回。

第Ⅰ卷

一、选择题：本大题共12小题。每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的一项。
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（3）从
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（4）已知双曲线
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的离心率为

，则
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（5）已知命题
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，则下列命题中为真命题的是：（    ）
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（6）设首项为
[image: image45.wmf]1

，公比为

的等比数列
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（7）执行右面的程序框图，如果输入的
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（8）
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为坐标原点，
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（9）函数
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（10）已知锐角
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（11）某几何函数的三视图如图所示，则该几何的体积为（    ）
（A）
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（12）已知函数
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第Ⅱ卷

本卷包括必考题和选考题两个部分。第（13）题-第（21）题为必考题，每个考生都必须作答。第（22）题-第（24）题为选考题，考生根据要求作答。

二．填空题：本大题共四小题，每小题5分。

（13）已知两个单位向量
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的夹角为
[image: image106.wmf]60

o

，
[image: image107.wmf](1)

=+-

ctatb

，若
[image: image108.wmf]0

×=

bc

，则
[image: image109.wmf]t

=

_____。

[image: image110.jpg]L5512
LR casb+(1-0beb =0, ax§+(1-:)=o, =2
[6AER] AESTNRORBREYN, STLEMERINLN




（14）设
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（15）已知
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（16）设当
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三.解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

（17）（本小题满分12分）

已知等差数列
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求数列
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18（本小题满分共12分）

为了比较两种治疗失眠症的药（分别称为
[image: image140.wmf]A

药，
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药）的疗效，随机地选取
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位患者服用
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药，这
[image: image146.wmf]40

位患者服用一段时间后，记录他们日平均增加的睡眠时间（单位：
[image: image147.wmf]h

），试验的观测结果如下：

服用
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药的
[image: image149.wmf]20

位患者日平均增加的睡眠时间：

0.6   1.2   2.7   1.5    2.8   1.8   2.2   2.3    3.2   3.5

2.5   2.6   1.2   2.7    1.5   2.9   3.0   3.1    2.3   2.4

服用
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[image: image151.wmf]20

位患者日平均增加的睡眠时间：

3.2    1.7     1.9     0.8     0.9    2.4     1.2     2.6     1.3     1.4

1.6    0.5     1.8     0.6     2.1    1.1     2.5     1.2     2.7     0.5
（1）分别计算两组数据的平均数，从计算结果看，哪种药的疗效更好？

（3）根据两组数据完成下面茎叶图，从茎叶图看，哪种药的疗效更好？
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19.（本小题满分12分）
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如图，三棱柱
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（Ⅰ）证明：
[image: image158.wmf]1

ABAC

^

；
（Ⅱ）若
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（20）（本小题满分共12分）

已知函数
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处切线方程为
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（Ⅰ）求
[image: image167.wmf],
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的值；
（Ⅱ）讨论
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(21)(本小题满分12分)
已知圆
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。
（Ⅰ）求
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的方程；
（Ⅱ）
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，圆
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都相切的一条直线，
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与曲线
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交于
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，
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两点，当圆
[image: image186.wmf]P

的半径最长是，求
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请考生在第（22）、（23）、（24）三题中任选一题作答。注意：只能做所选定的题目。如果多做，则按所做的第一个题目计分，作答时请用2B铅笔在答题卡上将所选题号后的 方框涂黑。
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（22）（本小题满分10分）选修4—1：几何证明选讲   
如图，直线
[image: image189.wmf]AB

为圆的切线，切点为
[image: image190.wmf]B

，点
[image: image191.wmf]C

在圆上，
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的角平分线
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，
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垂直
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交圆于点
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（Ⅰ）证明：
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  （Ⅱ）设圆的半径为
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交
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（23）（本小题10分）选修4—4：坐标系与参数方程   
已知曲线
[image: image206.wmf]1

C

的参数方程为
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[image: image208.wmf]t

为参数），以坐标原点为极点，
[image: image209.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系，曲线
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